
 

 

A: Trg kralja Tomislava 3, 34551 Lipik 

E: tz.lipik@gmail.com 

I: www.lipik.hr 

U Lipiku, 27. ožujka 2021. godine 

 

ZAPISNIK 

sa 4. sjednice Vijeća Turističke zajednice grada Lipika održane 18. ožujka 2021. godine s početkom u 

17:00 sati u Gradskoj vijećnici, M. Terezije 27 u  Lipiku. 

Na sjednici su bili nazočni: predsjednik Turističkog vijeća Vinko Kasana, Damir Jakšić, Anita Vondrak, 

Marica Melić, Jasminka Golubić,  Aleksandar Šubert. 

Po pozivu prisustvovali: Hrvoje Kovačić. 

Odsutni: Aleksandar Terer, Dina Zandona, Stjepan Benković.  

Predsjednik Turističke zajednice Grada Lipika Vinko Kasana pozdravlja sve prisutne, otvara sjednicu i 

pita članove za primjedbe na zapisnik s prošle sjednice. Nitko se nije javio za riječ. Stavlja Zapisnik sa 

3. sjednice na glasovanje. Svi jednoglasno prihvaćaju Zapisnik te je Zapisnik usvojen. 

Predsjednik predlaže sljedeći: 

D N E V N I   R E D 

 

1.     Prijedlog Godišnjeg financijskog izvješća za 2020. godinu 

2.     Izvješće o radu Turističkog ureda u 2020. godini 

3.     Izvješće o radu Turističkog vijeća u 2020. godini 

4.     Izvješće predstavnika TZGL u Turističkom vijeću TZŽ za 2020. godinu 

5.     Dopuna Godišnjeg programa rada za 2021. godinu 

6.     Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave 

7.     Različito 

 

Dnevni red je bez rasprave jednoglasno usvojen te se prelazi na rad po istome. 

 

Točka 1. 

Prijedlog Godišnjeg financijskog izvješća za 2020. godinu 

 

Predsjednik Skupštine Vinko Kasana otvara prvu točku Dnevnoga reda Prijedlog Godišnjeg 

financijskog izvješća za 2020. godinu i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću koji obrazlaže kako je 

godina iza nas teška radi pandemije Coronavirusa. Manifestacije se nisu održavale, provodilo se 

besplatno reklamiranje putem interneta (Facebook, Instagram) svih naših turističkih resursa. Najviše 

se tokom godine radilo na projektu IQM-a gdje je bila koordinacija s turističkim subjektima (Ergela, 

Toplice, ugostitelji i privatni iznajmljivači smještaja), te se provelo par edukacija. Održavali su se 

sastanci između svih turističkih zajednica u županiji. Početkom godine napravljena je brošura za 

predviđena događanja, te se krenulo sa organizacijom događanja i pripremanja. Napravljena su sva 

potrebna izvješća i sastanci koje zakonodavstvo propisuje.  

U lipnju su se otvorili bazeni pod LIRA-om te je krenula ljetna sezona kupanja. Na bazenima je radio i 

djelatnik TZ-a i to na prodaji ulaznica na bazene. Organizirali smo sportska događanja, animaciju i 

večernje koncerte na bazenima. Ističe kako tokom godine nije bilo puno troškova. Tokom godine smo 

organizirali nagradne akcije za najljepšu Božićnu okućnicu te najljepšu ljetnu okućnicu. Troškove za 
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to snosio je Grad Lipik, ali u buduće će taj trošak ići na Turističku zajednicu. Sve što se tiče opisnoga 

dijela vezano za ovu točku je napisano i u Izvješću, a prikaz troškova je u materijalima. 

 

Nakon obrazloženja tajnika, Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili 

prijedloge.  

Nitko se nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Prijedlog godišnjeg financijskog izvješća za 

2020. godinu 

Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog Godišnjeg financijskog izvješća za 2020. godinu 

 

Točka 2. 

Izvješće o radu turističkog ureda za 2020. 

 

Predsjednik Turističkog vijeća  otvara drugu točku dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću 

koji obrazlaže Izvješće o radu Turističkog ureda za 2020. godinu.  

Opisni dio prve točke dnevnoga reda veže se i za točku o radu turističkog ureda. Tajnik nadopunjava  

neke informacije o dolascima u i noćenjima u destinaciju. Dolasci su smanjeni sa 1552 na 458 

dolazaka,  a broj noćenja je smanjen sa 6392 na 2400 noćenja. Smještajni kapaciteti su ostali na 

sličnoj razini. Sa zadnjim danom 2020. godine imamo sveukupno 59 ležaja u kategoriji od 2 do 4 

zvjezdice. Na kraju godine je zaposlena jedna osoba u Turističku zajednicu radi provedbe projekta 

„Terme Lipik“. Radi promjene Zakona o Turističkim zajednicama koji je na snazi od 1.1.2020.godine 

morali smo promijeniti Poslovnike za Turističko vijeće i Skupštinu. Uz navedeno je bila potrebna i 

promjena Statuta. Radi promjena Zakona smo imali i koordinacije na županijskog razini. Ostale 

aktivnosti su opisane i u materijalima vezanih za ovu točku i točku 1.  

Nakon obrazloženja Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge.  

Nitko se nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Izvješće o radu turističkog ureda za 2020. 

godinu. 

Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu turističkog ureda za 2020.godinu 

 

Točka 3. 

 Prijedlog Izvješća o radu turističkog vijeća za 2020.g. 

 

Predsjednik Turističkog vijeća otvara treću točku dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću 

koji obrazlaže Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2020. godinu 

Tajnik H.Kovačić pojašnjava kako se promijenilo dosta administrativnih stvari tako da smo i ovaj 

Prijedlog Izvješća o radu Turističkog vijeća nadopunili s obzirom na odredbe Zakona o turističkim 

zajednicama, tako da smo ga razvrstali točno po datumima i odlukama koje smo donijeli. Ovo izvješće 

će ići na Skupštinu tako da oni imaju uvid o onome što smo radili.  

Nakon obrazloženja Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge.  

Nitko se nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Izvješće o radu turističkog vijeća za 2020. 

godinu. 

Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog izvješća o radu turističkog vijeća za 2020.g.  

 

Točka 4. 

Izvješće o radu predstavnika Turističke zajednice Grada Lipika u Turističkom vijeću  Turističke 

zajednice županije Požeško-slavonske 

 

Predsjednik vijeća otvara petu točku dnevnoga reda i prepušta riječ predstavniku TZGL-a u TZ PSŽ 

Damiru Jakšiću, upravitelju Ergele Lipik koji obrazlaže svoje djelovanje i rad kao predstavnika 

turističke zajednice Grada Lipika u vijeću turističke zajednice županije.  



Član D.Jakšić obrazlaže kako su tokom godine imali dvije sjednice Turističkog vijeća Turističke 

zajednice Požeško-slavonske te opisuje Dnevne redove i Odluke. Na kraju spominje suradnju 

Turističke zajednice PSŽ s turističkim agencijama, koje bi izradile programe. 

A.Vondrak postavlja pitanje dali oni planiraju odobriti svakoj agenciji nekakav paket ili postoji određeni 

broj koji se odobrava? 

D.Jakšić odgovara da sve agencije koje budu bile zainteresirane će u suradnji sa turističkom 

zajednicom PSŽ izraditi pakete koje će predložiti za financiranje.  

A.Vondrak konstatira da te agencije imaju širok kanal oglašavanja, ono što je nama nedostupno tako 

da bi to trebalo dobro iskoristiti. 

D.Jakšić dodaje da su imali prezentaciju TZ PSŽ, gdje je isprezentirano da je u planu brendiranje 

cijele županije za 2021. godinu, odnosno da se napravi marketing strateški dokument i osmisliti 

vizualni identitet PSŽ za sve kampanje koje bi išle preko županije. Oni su upoznati s našom 

destinacijom i Lipikom.  

Nakon obrazloženja Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge. Nitko 

se nije javio za riječ.  

Predsjednik utvrđuje da je Izvješće o radu predstavnice turističke zajednice Grada Lipika u 

vijeću turističke zajednice županije primljeno na znanje. 

 

 

Točka 5. 

Dopuna godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021.g.   

Predsjednik vijeća otvara petu točku Dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću koji obrazlaže 

Dopunu godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021.godinu. 

H.Kovačić obrazlaže kako se u Dopuni koja se donosi mijenja samo jedna stavka, a to je turistička 

signalizacija. Dobiveno je 50.000 kn od Ministarstva turizma. Iznos je uvršten u točku  3.6. 

Informativne aktivnosti. Odnosi se na označavanje naših atraktora Državne ergele Lipik i Toplica Lipik 

sa velikim tablama 3,70 x 3,40 na autocesti Zagreb-Lipovac. Aktivnost se provodi uz sufinanciranje 

Grada Lipika.  

Nakon obrazloženja Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge. 

Naknadno se  telefonski priključio sjednici A.Terer koji rekao prijedlog kako bi trebalo stvoriti još 

sredstava za pomoć ugostiteljskim objektima, da im se pomogne rad i oglašavanje. Predlaže se da se 

iznos od 2.000 kuna sa stavke E-visitora preusmjeri na podršku turističkoj industriji. 

Nitko se dalje nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Dopunu godišnjeg programa rada i 

financijskog plana za 2021.g. s predloženim izmjenama i prijedlogom. 

 Jednoglasno se donosi Dopuna godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021.g.   

 

Točka 6. 

Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave  

 

Predsjednik vijeća otvara šestu točku dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću koji 

obrazlaže donošenje Pravilnika o provjeri postupka jednostavne nabave. 

H.Kovačić pojašnjava kako su dobili naputak od TZ PSŽ da trebamo napraviti taj dokument. TZGL do 

sada nije imala većih troškova,a za realizaciju turističke signalizacije će biti potreba za postupkom 

javne nabave.  

Nakon obrazloženja Predsjednik otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge. Nitko se nije 

javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave. 

Jednoglasno se donosi Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave.  

 



Točka 7. 

Različito  

 

Predsjednik Turističkog vijeća otvara raspravu.  

A.Vondrak postavlja pitanje vezano za smeđu signalizaciju. Da li se zna na kojim mjestima će točno 

biti postavljena, da li će biti u oba smjera? 

Predsjednik V.Kasana odgovara da će ići iz smjera Okučani i Novska.  

H.Kovačić pojašnjava kako ćemo se za vrijeme Uskrsa organizirati nekoliko događaja, nakon godinu 

dana stanke, u skladu s preporukama Stožera. 

Predsjednik V.Kasana pojašnjava kako prošle godine nismo imali ni jednu manifestaciju, što nije 

dobro. Sve što se planira, ne znamo kako će se razvijati radi epidemiološke situacije. Planira se 

otvorenje bazena 1.6. Planira se i organizacija škole plivanja sa stručnjakom.  

A.Šubert pita kada kreću natječaji za ugostitelje za bazene i kaže da bi se trebali nadopuniti sadržaji i 

programi za djecu, tobogani. Predsjednik V.Kasana odgovara da se natječaj planira za travanj, a 

sadržaji će se postepeno popunjavati. 

A.Vondrak daje prijedlog u svezi aktivnosti na otvorenom. Na netom održanom ITB Berlin sajmu, gdje 

se i naša županije do sada predstavljala ove godine se samo predstavio Kvarner sa svojom ponudom 

koji promovira čist zrak i šetnju po čistom zraku. Pošto mi imamo lijepe šetnice i park, da li se može 

organizirati da se redovito održavaju biciklističke staze u Pakru i šetnica oko Raminca. Jer se i mi 

pozivamo na čist zrak i mir, a prijedlog je da se više uloži u taj proizvod. 

Predsjednik V.Kasana odgovara da se to može organizirati, a oko Raminca je šetnica u redu. Uskoro 

će biti i osvjetljen i izletište kod Raminca, postavit će se još i par roštilja. 

A.Vondrak konstatira kako nam nedostaje biciklistička karta, kada turist iznajmi bicikl ne zna kuda bi 

krenuo.  

Predsjednik V.Kasana objašnjavanja da treba predložiti neku rutu za upotrebu i promociju jer je 

nemoguće održavati 90 km staze. Treba dati prijedlog staze te će se to redovito održavati.  

A.Vondrak upoznaje vijećnike da uskoro u Toplice Lipik dolazi prva grupa gostiju u ovoj godini.  

Nakon toga se nitko nije javio za riječ te Predsjednik zatvara raspravu i zaključuje 4. sjednicu 

Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Lipika.  

Sjednica je završila u 18 sati.  

 

Zapisničar:        Predsjednik Turističke zajednice  

Tajnik Turističkog ureda H.Kovačić     Vinko Kasana bacc.ing.agr. 

  

Ovjerovitelji Zapisnika:  
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